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1. den (27.3.) Odjezd z ČR v odpoledních hodinách směr hraniční přechod, tranzit SRN, Belgie, Francie. 
 

2. den (28.3.) - v ranních hodinách přeprava do Velké Británie 
Chatham – historické doky, které byly po 4 století nejdůležitějším centrem pro výrobu a opravu 
válečných lodí v Británii. Doky nabízejí prohlídku tří historických plavidel - bojová ponorka Ocelot 
Submarine z období studené války, ocelový torpédoborec HMS Cavalier z r. 1944 a HMS Gannet 
z r. 1878. V jedné z budov se podíváme na výrobu lan potřebných k provozu lodí a nenecháme si ujít 
výstavu záchranných člunů od historických až po ty současné.  
Rochester - historické město známé pro svůj hrad pyšnící se nejvyšší obrannou věží v Anglii a druhou 
nejstarší katedrálou v Británii Rochester Cathedral z r. 1080. 
Ubytování v hostitelských rodinách. 

 

3. den (29.3.)  Margate – přímořské letovisko, které se může pochlubit krásnou písečnou pláží. V bezprostřední 
blízkosti pobřeží se podíváme na Hodinovou věž, která byla vybudována v rámci oslav zlatého jubilea 
královny Victorie v r. 1887, prohlédneme malé historické centrum města a navštívíme Shell Grotto, 
záhadnou jeskyni, jejíž zdi pokrývají obrazce a symboly z milionů mušlí.  
Broadstairs – městečko s tradiční anglickou atmosférou pyšnící se velkou spojitostí s anglickým 
romanopiscem Charlesem Dickensem, který město často navštěvoval – možnost návštěvy Dickens 
House Museum, v samotném srdci města se nachází Zátoka Vikingů, procházka po pláži, fish&chips 
Ubytování v hostitelských rodinách. 

 

4. den (30.3.) Leeds Castle - již pohled na něj nás naplní radostí – rozkládá se na dvou ostrovech uprostřed jezera, 
vypadajíc spíše jako hrad z pohádek než obranná pevnost. Původně normanský hrad byl přestaven na 
počátku 20. století, nyní slouží ke komerčním účelům, ale my si užijeme zejména rozlehlého parku 
a nádherných zahrad, voliér s exotickým ptactvem, také nesmíme zapomenout stavit se v Muzeu psích 
obojků a kdo má pro strach uděláno, zajde si do místního znamenitého bludiště s východem přes 
magickou jeskyni.  
Canterbury - hlavním lákadlem je místní katedrála z konce 11. století, kde byl r. 1170 zavražděn 
arcibiskup Tomáš Becket, a již od středověku směřovaly do Canterbury davy poutníků, aby se mohli 
poklonit památce tohoto světce. Možnost vyhlídkové plavby lodí po řece Stour. 
Ubytování v hostitelských rodinách. 

 

5. den (31.3.) Hned po ránu se projedeme lodí po Temži a během plavby si prohlédneme nejznámější památky 
Londýna. Z loďky vyskočíme u slavného 135 metrů vysokého kola London Eye, ze kterého si můžeme 
prohlédnout Londýn z ptačí perspektivy. Odpoledne strávíme v oblasti Westminsteru, kde se projdeme 
kolem budov Parlamentu s věhlasným Big Benem, nasměřujeme se k Westminster Abbey, kde jsou 
již od časů Viléma Dobyvatele korunováni panovníci Anglie. Odtud nás čeká St.James´ Park, kterým 
dojdeme k sídlu královské rodiny Buckingham Palace. Vyfotíme si památník „Královny Matky“ 
a vydáme se přes třídu The Mall na Trafalgar Square, jemuž vévodí Nelsonův sloup s fontánami,a kde 
Angličané vítají nový rok. S Londýnem se rozloučíme v samém centru zábavy na Leicester Square, které 
je vstupní branou do Čínské čtvrti Soho a Covent Garden. Přejezd metrem k našemu autobusu. 

  Ve večerních hodinách přeprava do Francie. 
 

6. den (1.4.) Návrat do ČR v odpoledních hodinách. 
 

CENA:   9 190 Kč / student do 18 let  cena je platná při min. počtu 45 studentů 
 

CENA ZAHRNUJE: Dopravu zájezdovým autobusem s klimatizací a WC, trajekt/eurotunel, 3 noci ubytování 
v hostitelských rodinách s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), cestovní pojištění včetně léčebných výloh 
v zahraničí, průvodce a pojištění proti STORNU zájezdu 

CENA NEZAHRNUJE: vstupné a jízdné (cca 60 GBP), kapesné (cca 45 GBP), drobná eura na WC (tranzit)  

Změna programu vyhrazena 
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